

Наталія СОБКО
21/12/2022

Про громадське обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:

Проєкт освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено **16.12.2022** р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universytet/viddil-zabezpechennia-iakosti-ta-tsyforovoho-suprovodu-osvity/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/13139-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-proham>)

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до **16.12.2022** р. на електронну адресу: sobkonat20@gmail.com.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь:

1. Фітнес-тренер фітнес клубу «Спарта» м. Кропивницький, магістр фізичної культури і спорту.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проекту освітньої програми «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проекту програми	Пропозиції до проекту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
Проект освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка	1. Нині в сфері фізичної культури і спорту пріоритетним напрямком є управлінська діяльність фахівця, відтак, вважаємо позитивним моментом наявність дисципліни «Менеджмент та маркетинг у фізичній культурі і спорті». Проте менеджмент спортивних подій не можливий без міжнародного співробітництва. Відтак, вважаємо, що освітньо-професійна програма тільки б виграла за умови викладання вказаної дисципліни іноземною мовою (з професійною термінологією). Це сприятиме підтриманню навички володіння нею.	Логовінова С. М., Фітнес-тренер фітнес клубу «Спарта» м. Кропивницький, магістр фізичної культури і спорту.	Враховано В освітньо-професійній програмі зазначено дисципліну «Менеджмент та маркетинг у фізичній культурі і спорті» як таку, що викладається іноземною (англійською) мовою.